

耒阳市

去年获批新增建设用地指标 4378 亩

本报讯(通讯员王志云 记者周琪) 去年以来,耒阳市自然资源局(原国土资源局)坚持把保障发展作为头等大事,有效保障了太平风电场项目、宏拓光伏发电项目、年产100万平方米竹制地板生产项目、以及耒阳市第一实验幼儿园建设项目、残疾人康复中心等一批重点项目和民生工程用地需求。

2018年,该局争取省批准新增建设用地指标4378亩,较上一年度同比增加

17%。千方百计落实“占优补优、占水补水”政策,累计协调借用农田、旱改水指标1140亩,解决了绕城公路、武园路、武岭路等重点项目建设耕地占补平衡难题。进一步拓宽用地空间,完成城乡建设用地增减挂钩潜力调查并建立后备资源库,入库面积11275.8亩,预计新增耕地7893亩。第一批增减挂钩项目拆除房屋及构筑物18.6万平方米,复垦耕地1160亩;第二批项目复垦耕地1420亩,超过衡阳市局下达

任务1980亩。加大土地储备力度,争取土地储备专项债券资金3.45亿元,完成3500亩拟储备土地的测量、权属等前期调查工作,为实物储备土地打下坚实基础。面对经济形势下滑、土地市场低迷等严峻形势,全面统筹土地出让工作,有序把握经营性用地出让规模、结构和时序,加大土地推介力度,共出让土地1346.7亩,成交价款13.77亿元,土地出让均价创历史新高。

新一轮矿产资源规划顺利获批,矿产管理逐步规范。推动新设矿权入市,出让矿权6宗,成交价款731万元,成交总储量1031.8万吨。加强矿产资源规范管理,办理煤矿采矿权延续登记26个,申报绿色矿山4家,征收采矿权价款、使用费1772万元,完成85个矿山储量动态检测工作,完成采矿权人开采信息公示矿山87个,公示率100%,矿产开发利用规范化、集约化、科学化水平稳步提升。

衡南县

系列活动庆祝人大成立65周年

本报讯(记者周瑞华) 召开纪念大会、开展“为民服务日”活动、举办专题主题教育培训、召开“推进新时代地方人大工作高质量发展”理论研讨会……6月25日,衡南县多方位、多层次、多角度庆祝该县人民代表大会成立65周年。

在当天上午召开的纪念大会上,县委书记胡果雄充分肯定了该县民主法治建设和人大工作取得的显著成就,同时强调,做好新时代人大工作要毫不动摇坚持党的领导,使党的领导贯穿于人大依法履职的全过程和各方面;要紧紧围绕县委总体部署,围绕建设“四区一花园”的奋斗目标,依法履行职权;

要切实加强与改进党对人大工作的领导,为推进新时代县乡人大工作和建设提供根本保证。县人大常委会主任邱清燕表示,县人大及其常委会将围绕建设“四区一花园”奋斗目标,认真贯彻落实县委的决策部署,依法履职尽责,主动担当作为,努力开创县人大工作新局面,为推进全县经济社会高质量发展作出应有的贡献。当天,该县还在信合广场举办了“‘6·25’为民服务日”活动。县人民法院、县人民检察院等十多家单位的工作人员在广场设立了宣传服务点,共接受群众法律咨询1000人次,发放宣传资料8000余份;义诊群众700人次,发放药品价值近3万元。

衡阳县和睦村

新增8台变压器 村民用上“放心电”

本报讯(通讯员李缘刘欣荣 记者唐翔) “以前电力不稳的时候,电饭煲煮饭经常断电,还不能与其它电器一起运行。现在好了,电饭煲和空调一起开都没问题。”衡阳县杉桥镇和睦村山组的村民近日喜笑颜开,坦言“终于用上了‘放心电’”。

和睦村是由原荷叶、乔木2个自然村合并的建制村,原有的电力网是1998年实施的改造,每遇刮大风下暴雨,农户家中灯泡就会“罢工休息”,应急灯、手电筒和蜡烛是各家各户的必备品。

由于和睦村村民居住比较分散,地理位置较为偏僻,交通非常不便,农网改造升

级需要新立电杆,材料运送到施工地点成为了最大难题。村里用电不稳定,大功率电器带不起,用电质量达不到要求,农网改造势在必行。去年12月,在杉桥镇党委政府和县司法局的帮助下,村支两委与扶贫工作队齐心协力,分工合作,全面拉开了农网改造升级工作。

今年1月,和睦村电力线路勘测和定点立杆工作完成。3月初,网改施工队开始进村进行横担组装、拉线架线、接户线装电、变压器安装施工。村支两委干部加大对线路通道占用农田、青苗损坏的协调力度,及时排查和调处矛盾纠纷。此次网改升级,全村在原有6台变压器的基础上,新增变压器8台,全力解决用电不稳定问题。

民宿网——途家 进驻南岳

本报讯(通讯员廖欣娅) 6月22日上午,民宿网——途家正式进驻南岳,这不仅意味着南岳旅游民宿将逐渐实现个性化发展,也意味着南岳区迈入“互联网+民宿”的全新时代。

近年来,南岳区大力创建国家全域旅游示范区,旅游产品日臻丰富,旅游人次稳步增长,2018年全年共接待游客1164.17万人次,实现旅游收入100.42亿元,分别增长16.06%和25.02%。旅游收入首次突破100亿元大关。但南岳旅游住宿环境缺少个性化标签,游客们对南岳住宿很难留下深刻印象。

目前,途家民宿业务已覆盖国内400个目的地和海外1037个目的地,在线房源超140万,旗下还拥有途家网、蚂蚁短租、携程民宿、去哪儿民宿、大鱼自助游五大平台的海量用户入口。凭借创新的商业模式、强大的品牌优势和专业的运营能力,途家民宿已成为中国共享住宿领域的引领者。

据途家相关负责人介绍,未来十年,途家将实现南岳景点周边实现全覆盖,目标1200套精品民宿,让来南岳旅游的游客享受四星级的民宿体验、一星级的消费。



金龙坪街道人大代表联组开展“6·25 为民服务日”系列活动 为企业解难 与学子结对

本报讯(记者周连武 通讯员周志军) 6月24日,雁峰区金龙坪街道人大代表联组开展视察调研和志愿服务活动,兑现“人民选我当代表,我当代表为人民”的庄严承诺。

当天上午,金龙坪街道人大代表联组走进位于白沙洲工业园内的衡阳华南出版装潢彩印有限公司,通过座谈的方式实地了解企业生产经营状况,并针对企业现状和遇到的问题提出了中肯的建

议。随后,人大代表联组到市九中开展“忠诚向党 履职为民”志愿者活动,与近百名学生一同禁毒宣誓,与10名优秀贫困学生现场结对帮扶,并发放了相关的资助物资。

过水坪镇禁毒文化广场落成

本报讯(通讯员陈失) 6月25日,祁东县过水坪镇在百吉村举行“过水坪镇禁毒文化广场”揭牌仪式。

当天上午,禁毒文化广场揭牌后,该镇开展了发放禁毒宣传资料、禁毒宣誓、禁毒

节目表演和禁毒签名等活动。据悉,今年以来,该镇开展了一系列专题宣传教育活动,发放禁毒宣传资料8000余份,制作宣传横幅150多条,播放禁毒宣传片数量20场次,展示图文展板15次,组织开展禁毒社

会实践和禁毒志愿者进万家活动21场。同时,该镇加大打击处理力度,破获涉毒案件2起,刑事拘留3人,查处吸毒人员6人,铲除罂粟555株,没有发生一起外地贩毒案件。

10名青少年入选2019年二季度“新时代衡阳好少年”

曾子捷 11岁 衡阳县溪江乡中心小学



他是勤奋学习的排头兵,多次被评为“三好学生”;他是任劳任怨的优秀班干部,工作热情,勤勤恳恳,自觉维护班级的荣誉,班上的脏活累活他都是冲在最前面的那个,是老师的得力助手;在家里,他尊敬长辈,独立自强;在社会,他诚实守信,遵守公德,是一个热心公益活动的好少年。

记者从市委宣传部(市文明办)获悉,2019年二季度“新时代衡阳好少年”名单近日揭晓,谢白宇、邓琳、梁毅实等10名青少年入选。

12岁的谢白宇同学是全市的“百佳少年”,用自己的实际行动践行“雷锋精神”,是学校有名的“爱心小天使”;15岁的邓琳同学自幼丧母,命运多舛,但她从没有向生活低头,懂事、勤劳、刻苦、坚强,学习优异,每学期都是“三好学生”;就读于石鼓区人民路小学的梁毅实同学是老师眼中的好学生、同学眼中的好伙伴、父母眼中的好孩子,连续三年代表学校参加市级演讲、朗诵比赛荣获一等奖,曾获评“市级德育标兵”“石鼓区德育标兵”等荣誉称号……此次入选的10名“新时代衡阳好少年”是经全市各级各地广泛发动,自下而上层层推荐,集体评选产生。他们中最大的16岁,最小的10岁,从小崇德向善、独立自强、孝老敬亲,立志向、有梦想,为全市广大未成年人树立了学习的榜样。

邓琳 15岁 衡东县第一中学



她自幼丧母,命运多舛,但从懂事起,勤劳坚强,从没有向生活低头,坚强成长的同时,成绩优异,每学期都是“三好学生”。她不是班上最聪明的孩子,却一直是班上最刻苦的孩子。她是学校里的劳动标兵,学习上总是耐心地帮助同学。

曾缘 14岁 祁东县思源实验学校



她是孝老爱亲的楷模,年近80岁的奶奶常年瘫痪在床,生活不能自理,每周她都会为奶奶喂饭、喂水、清理大小便,推奶奶出去晒太阳,家中各种家务活都会抢着干,为父母分忧。她热心社会公益活动,各种志愿服务等活动都能看到她的身影,她还与贫困户家的小朋友结成对子,互相勉励。

李龙辉 13岁 常宁市第五中学



他是家中最懂事的的孩子,从小就学着自立自强,照顾奶奶和妹妹,做一些力所能及的家务活;他是老师的好帮手,积极参与学校组织的各项活动,为老师出谋划策、管理班级,课后帮助同学复习功课、答疑解惑;他以身作则,为树立良好班风、班纪发挥带头示范作用,成绩始终名列年级前茅。

刘欣颖 11岁 雁峰区环城南路小学



她品学兼优、全面发展,学习成绩名列前茅,多次获得三好学生、文明示范生等荣誉,在班级中起到了很好的模范带头作用。她兴趣广泛,积极参加学校的各项文体活动,为班级争得不少荣誉。她尊师爱幼、文明守礼,始终坚持用自己的实际行动践行“劳动美”的中华优秀传统。

梁毅实 12岁 石鼓区人民路小学



他是老师眼中的好学生、好帮手,是同学眼中的好伙伴,是父母眼中的乖孩子。多次被学校评为“示范生”“三好学生”“学习之星”“优秀少先队员”,连续三年代表学校参加市级演讲、朗诵比赛荣获一等奖,先后获评“石鼓区德育标兵”“市级德育标兵”,家里的半面墙都贴满了他的奖状。

刘昱增 11岁 蒸湘区蒸湘北路小学



他是学校的“十佳少年”“优秀学生”,市、区级“三好学生”,老师的得力助手。他爱好广泛,能文能武,传统水墨画作品曾获全国“飞天杯”书画比赛绘画类银奖;书法作品多次在各级比赛中获奖,并在市、区级展馆中展出;他曾代表学校参加蒸湘区青少年武术比赛并获得优异成绩。

彭月印 10岁 高新区衡州小学



她是市级“德育标兵”,区级“美德少年”,校内的“文明之星”“三好学生”。她爱好写作,多次在省、市、区级比赛中获奖。她诚实守信、乐于助人,每年都会用自己的压岁钱和在学校跳蚤市场上赚来的零花钱为贫困儿童捐款,每学期为结对帮扶的贫困学生送去学费及生活用品,积极参加各种劳动实践、交通劝导等志愿服务活动。

刘星源 16岁 衡阳市第五中学



他是班上的“劳动之星”,每次有什么脏活、累活或其他同学不愿意做的事,都能看到他的身影。他热心公益事业,经常到怡心园养老院陪伴孤寡老人,帮忙洗衣服、打扫卫生等,多次参加志愿者协会组织的志愿服务活动,是学校有名的“爱心小天使”。他勤奋好学,乐于奉献,多次获评“三好学生”,是师生眼中品学兼优的好学生。

谢白宇 12岁 衡阳市实验小学



他品学兼优,成绩始终名列前茅,多次获评“三好学生”“优秀班干部”,2018年被评为市“百佳少年”。他用自己的实际行动践行“雷锋精神”,是学校有名的“爱心小天使”,积极参加各种公益活动和义卖活动,将自己看过的书和闲置用品捐赠给需要帮助的人。他孝敬父母,独立自强,坚持力所能及的家务。